

糖尿病新药在我国研制成功

热烈庆祝清糖毒、排药毒的治疗糖尿病新中药在河南上市

中药降糖获得成功

日前传出一个令糖尿病患者振奋的消息,由中国中医药学研究院数10位糖尿病专家共同研制的降糖新药“中药降糖通脉片”,经过5000多例患者近7年的临床试验终于获得成功。该药是从我国传统中药中找到攻克糖尿病发病基因的关键物质制成的。

国药“中药降糖通脉片”一般服用7~12天左右血糖开始下降。服用30天左右血糖被控制在正常范围内,四肢有力、视力有所提升、瘙痒缓解、坏疽减轻、腹泻便秘消失;新生胰岛 β 细胞生成,患者可放开饮食。服用3~6个月胰岛素释放系统恢复正常,并且拥有正常血糖,可正常工作和生活。

“中药降糖通脉片”清糖毒、排药毒,阻断糖尿病的发病基因,预防并发症的发生,激活和修复胰岛功能。攻克了我国几代糖尿病专家想解决而未解决的医学难题,让广大糖尿病患者梦想实现。

治疗糖尿病,相信国药准字

糖尿病是一种常见病、多发病,发病率很高,但是导致糖尿病病人病变和死亡的其实不是糖尿病本身,而是危害缠身的并发症。那么怎样才能降低并发症对患者的危害呢?

糖尿病的治疗经历了10多年后,终于有了结论:那就是;“在稳定血糖的同时,重点预防和治疗并发症。”西药大都围绕“降糖”做文章,殊不知血糖正常也可能出现并发症。西药虽然能快速降糖,却也伤肝伤肾;长期注



射胰岛素虽相对安全,但严重损伤血管引发心、脑血管病变。因此专家提醒:糖尿病治疗要尽量避免药物毒副作用,不能完全依赖胰岛素,更不能

吃不正规的降糖产品。

“中药降糖通脉片”是由中国中医药学研究院研制成功的,经7年临床验证,为一种安全有效的新型降糖

中成药,无毒副作用,对空腹血糖、餐后血糖、糖化血红蛋白及尿糖等方面疗效确切,对改善代谢紊乱、倦怠乏力、口渴、多尿、消瘦、腰痛、肢体麻木疼痛、胸闷胸痛等并发症治疗效果好。该药被授予“国药准字唯一中药降糖产品,获“国家级新药”、“国家中药保护品种”等称号,是一个既降血糖又能预防和控制并发症的国药准字纯中药产品。一疗程改善并发症,血糖平稳,让糖尿病患者和正常人一样饮食,健康无忧。“中药降糖通脉片”上市一年以来,用疗效征服了广大糖尿病患者,用口碑诠释了“该如何治疗糖尿病”,目前已列入我国治疗糖尿病的新药品。

十年降糖路“糖毒”和“药毒”侵蚀的肝脏肾脏严重畸形



在我市某医院糖尿病科一名10年糖尿病患者在接受检查时,体内肝肾竟被大量的“糖毒”和“药毒”侵蚀,肝脏已基本板结,下部肿大,严重畸形。表面呈苍白色,并有大量绿点,表面细胞已经完全坏死,经进一步检验,器官生理功能已丧失殆尽。肾脏形状也已变得极为怪异,整个肝肾形同垃圾场一般。

出于对糖尿病的关注我国糖尿病专家中国中医药学研究院张教授回答了患者的问题。

问:张教授,究竟是什么原

因导致糖尿病患者肝肾的这种结果呢?

张教授:血糖就是“血液中的葡萄糖”的简称,糖尿病患者的胰岛功能下降,胰岛素受体细胞失去了敏感性,无法为细胞开启血糖进入的大门,使得血糖长期停留在血液里,就像糖泡一样,将心脑肾眼等重要器官常年泡在糖里,对身体的危害非常大,所以医学上把它形象地称作“糖毒”。患者只能靠服用降糖药来控制血糖的回落,而单纯的药物降糖并不能恢复胰岛功能,都是强行

问:哦,常规药物到底能不能清糖毒、排药毒呢?是不是糖尿病患者就只能听之任之,一点办法也没有了呢?

张教授:糖尿病患者终于盼到了属于自己的新药,这就是“中药降糖通脉片”,它是由中国中医药学研究院研发的,不但能清除患者体内的糖毒,还能排药毒,修复患者胰岛素受体细胞受损的基因,治疗糖尿病及其引发的并发症。

问:中药降糖通脉片对10

多年的糖尿病患者还有效吗?

张教授:有不少糖尿病患者在服用中药降糖通脉片一至二个疗程后病情不同程度改善。中药降糖通脉片不同于一般西药和传统中药,21味中药中所含的糖毒清障因子、代谢平衡因子及胰岛修复因子,在清糖毒、排药毒的同时可促进糖代谢,修复受损的胰岛功能。从而解决糖尿病患者需长期服药的问题,但是由于病情轻重不同,所需要服用的时间长短也不同,多年糖尿病患者,建议服用二疗程左右,以达到机体调节正常,糖代谢平衡的目的。

问:“中药降糖通脉片”是一种什么样的产品?又是如何平稳降糖,改善并发症的呢?

张教授:“中药降糖通脉片”是一种新药,能有效清除血液和心脑肾眼等重要脏器中的糖毒,全方位净化血液,排出药毒,达到平稳降糖的目的;修补病态胰岛素受体的基因,从而恢复胰岛功能,还能修复血管,治疗各种并发症,让糖尿病患者享受健康。

中药降糖通脉片简介

主要成分 太子参、黄芪、黄精、天冬、麦冬、玄参、天花粉、苍术、知母、葛根、黄连、丹参、益母草、赤芍、水蛭、川牛膝、鸡血藤、威灵仙、荔枝核、地龙、川芎21味中药组成。

药理作用 中药降糖通脉片针对糖尿病气阴两虚为本,瘀血燥热为标这一病理环节,并抓住“久病人络”这一特点,以太子参、黄芪、天冬、麦冬、知母、益气养阴、补肾填精,扶正固本,滋阴清热,有效降低血糖和尿糖。且上述药物还具有明显地改善人体免疫力的功能。黄连、黄芪、丹参、苍术所含醛糖还原酶可降低山梨醇的聚集,抑制微小血管的增生,对防治血管并发症有积极意义。葛根、苍术有明显的降血脂作用。抗动脉硬化。方中丹参、赤芍、益母草、水蛭等药物均有抗血栓形成、增加冠脉流量的作用。水蛭含有水蛭素和抗血栓素,能阻止凝血酶对纤维蛋白原的作用,阻碍血液凝固。根据久病人络、络脉瘀阻、选用地龙、鸡血藤、威灵仙、川牛膝等逐瘀通络药物,通补兼施,正邪兼顾,补泻通络溶为一体,对糖尿病及其并发症的气血凝滞不行、经络闭塞不通有较佳的临床疗效。

临床证实中药降糖通脉片具有益气养阴,活血化瘀,通经活络之功效,主治糖尿病慢性血管病变,改善糖尿病多饮、多食、多尿、消瘦、乏力等症状,预防和治疗糖尿病患者心、脑、肾、眼底等慢性血管病变及末梢神经病变。

国药准字号:Z20080489
获奖和荣誉 国家中药保护品种

“中药降糖”让事实说话再也不做“药篓子”

我是一名患糖尿病10多年的老人,自从患上了这个要命病之后,为了降糖,我是想了不少办法,可效果都不明显。多饮多食多尿不说,整天身子骨一点劲都没有,跟废人一样。自从换服“中药降糖通脉片”以后,我的身体得以康复。以前吃药,血糖是忽高忽低,还有一次突发低血糖晕倒了,吓坏了家人。现在好了,“中药降糖通脉片”平稳降血糖,以前吃再多的药也不见好,现在知道了:全是糖毒和药毒惹的祸。如今,我的糖尿病得到了控制,由于药毒的排除,所以并发症也逐渐好转,眼睛也比以前亮堂,生活完全可以自理,生活又充满了乐趣,是“中药降糖通脉片”让我摆脱了药篓子啊!

★ 承诺 ★

为确保疗效,凡Ⅱ型糖尿病患者服用“中药降糖通脉片”一疗程未完全康复者,厂家将半价提供药品继续服用,直至康复。

中药降糖通脉片 解决糖尿病患者关心的五大难题

难题1:长期用药血糖忽高忽低

血糖忽高忽低,是糖尿病人的百病之源。这是因为传统药物只能单纯刺激胰岛素分泌或外源性增加胰岛素来控制血糖,根本无法实现血糖的自我调节。中药降糖通脉片从激活、修复胰岛素受体入手,实现中药降糖不反弹。

难题2:不敢吃饭,每天忍饥度日

由于糖尿病病人体内糖分不能被有效吸收利用,所以容易饥饿,但是吃饭后又担心血糖不能自我调节。中药降糖通脉片却能调节胰岛素受体的数目或亲和力,以增加靶细胞对胰岛素的敏感性。平稳降糖,让糖尿病病人想吃就吃。

难题3:失明,中风,冠心病势不可挡

糖尿病人最担心出现失明、偏瘫、中风、冠心病等并发症。中药降糖通脉片益气活血降低血液黏滞度和血脂。不仅能降糖改善症状,还具有抗栓、降脂、防并发症的作用,使身体逐渐好转。

难题4:西药损肝,伤肾,刺激胃肠道,带来的副作用

让患者苦不堪言,是“治病”还是“致病”?纯中药制剂中药降糖通脉片可滋肝经,补肾虚,养胃和中,提高人体抵抗力。

难题5:药物越吃越多

糖尿病人长期用药,会对药物产生耐药性,导致糖尿病人药量越吃越大,种类越来越多,中药降糖通脉片以“一药多能,多味组合”为配方的理论基础,让糖尿病人药物越吃越少。

吉药广审(文)第2011060094号

为庆祝“中药降糖”在河南上市,公司从即日起举行为期5天的优惠酬宾活动。

通知

原价每疗程2960元 现价1490元 (3个月的用药)

咨询电话:0371-56798617 免费送货,货到付款

0371-56630577